P R O T O K Ó Ł   Nr XLII/2014

z obrad XLII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Platerowie,

odbytej w dniu 7 sierpnia 2014 roku

na Sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Platerowie

w godz. 1005–1140


Obradom przewodniczył P. Kazun Dariusz – przewodniczący Rady Gminy.

Ustawowy skład rady – 15 radnych.

W obradach uczestniczyli :

1. radni Rady Gminy – lista obecności w załączeniu (80%), nieobecni: 

a) Kowalczyk Adam – radny z Mężenina Kolonii

b) Michalak Leszek – radny z Myszkowic

c) Raczuk Daniel – radny z Puczyc

2. osoby imiennie zaproszone – lista w zał.

Proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie obrad.

2. Sprawy organizacyjne:

 a) stwierdzenie quorum,

 b) przedstawienie  porządku obrad,

 c) przyjęcie protokółu z obrad poprzedniej sesji Rady Gminy.

3. Interpelacje i zapytania radnych.

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy w roku 2014.

5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji dla Związku Komunalnego „Nieskażone Środowisko” z siedzibą w Łosicach.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania projektu pozbawienia ochronnego charakteru lasów Skarbu Państwa.

7. Sprawozdanie Wójta Gminy z realizacji uchwał Rady Gminy oraz informacja o wprowadzonych zmianach kwot dotacji przyznanych gminie.
8. Odpowiedzi na zapytania i interpelacje.

9. Zamknięcie obrad.
Podjęte uchwały:

	L.p.
	Numer uchwały
	Treść uchwały
	wnioskodawca

	1
	XLII/221/2014
	w sprawie zmian w budżecie gminy w roku 2014.
	Wójt Gminy Platerów

	2
	XLII/222/2014
	w sprawie udzielenia dotacji dla Związku Komunalnego „Nieskażone Środowisko” z siedzibą w Łosicach.
	Wójt Gminy Platerów

	3
	XLII/223/2014
	w sprawie zaopiniowania projektu pozbawienia ochronnego charakteru lasów Skarbu Państwa.
	Wójt Gminy Platerów


Ad.p.1
Przewodniczący obrad P. Kazun Dariusz o godz. 1005 otworzył obrady XLII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Platerowie. Powitał wszystkich przybyłych na obrady sesji, gości zaproszonych a także przedstawicieli Urzędu Gminy w Platerowie oraz radnych gminy Platerów.


Przewodniczący odczytał wniosek Wójta Gminy Platerów w sprawie zwołania sesji nadzwyczajnej.

Ad.p.2


Na podstawie listy obecności radnych stwierdzono quorum. 

Przewodniczący obrad przedstawił proponowany porządek obrad sesji. Do porządku obrad              nie wniesiono uwag. Przystąpiono do głosowania nad porządkiem obrad. W głosowaniu wzięło udział 12 radnych. „Za” przyjęciem porządku głosowało 12 radnych. Porządek obrad przyjęto do realizacji jednogłośnie.


Ustalono, że protokół z obrad poprzedniej sesji Rady Gminy zostanie wyłożony na sali obrad do wglądu, a jego przyjęcie nastąpi na zakończenie obrad. 

Ad.p.3,8
Zapytania i interpelacje - odpowiedzi:

p. Baranow W. – radny z Platerowa, zwrócił się z pytaniem do wójta z następującymi pytaniami:

1. Czy prace przy scenie ustawionej przy ul. Krzywej w Platerowie zostały już zakończone i czy scena została już oddana do użytku? Radny poprosił Wójta by wszystkie decyzje w zakresie planowanych inwestycji na terenie Gm. Platerów były wcześniej konsultowane z odpowiednimi komisjami Rady Gminy.
Wójt – wyjaśnił, że scena został sfinansowana z projektu którego liderem był Tygiel Doliny Bugu. Stowarzyszenie to decydowało o miejscu inwestycji jak i sposobie wykonanego zadania.

2. W jaki sposób zostanie przeprowadzone zadanie polegające na poprawie nawierzchni na  ul. Krzywej w Platerowie?

Wójt – wyjaśnił, że został już nawieziony gruz, powstała nawierzchnia kamienno-cementowa, która ma się sama utwardzić – zagęścić.
p. Czmoch A. – radny z Czuchowa-Pieniek, zapytał jaki jest postęp budowy drogi w miejscowościach Czuchów - Czuchów-Pieńki? Poinformował także Wójta o braku oświetlenia ulicznego w tych miejscowościach.
Wójt – wyjaśnił, że problem oświetlenia został już zgłoszony do zakładu energetycznego. 
Natomiast kwestia budowy nowej nawierzchni drogi w miejscowościach Czuchów - Czuchów-Pieńki jest aktywnie dyskutowana ze Starostwem w Łosicach współinwestorem tego zadania. Nowa nawierzchnia drogi powstanie na odcinku ok. 800 m. od zakrętu w miejscowości Czuchów w stronę miejscowości Czuchów-Pieńki i zakończy się na odcinku ok. 50 m od przejazdu kolejowego w tej miejscowości. Wyłoniony już został wykonawca tej inwestycji.
p. Lewczuk A. – radny z Hruszewa, zapytał jak wygląda sprawa inwestycji ścieżki rowerowej na ternie gminy? Zadał Wójtowi także pytanie o postępy w rozmowach z Nadleśnictwem Sarnaki w sprawie remontu dróg leśnych na terenie gminy Platerów?

Wójt – wyjaśnił, że odbyło się spotkanie z nadleśnictwem na którym zadecydowano o przeprowadzeniu wspólnej inwestycji – remontu dróg leśnych przy współudziale gminy i nadleśnictwa 50% do 50%. 
Natomiast kwestia budowy ścieżki rowerowej przedstawia się następująco. Projekt przeszedł  I etap czyli został już skierowany do oceny merytorycznej, jest szansa, że gmina otrzyma dofinansowanie 85% do tego zadania które opiewa na kwotę 1 mln zł.

p. Warczyk I. – radna z Ruskowa – poruszyła kwestie sporu jaki powstał po sprzedaży działki Państwu Seredziuk z Ruskowa. Dodatkowo poinformowała Wójta o tym, ze firma odbierająca odpady komunalne z terenu gminy od dwóch miesięcy nie zostawia worków na odpady mieszane.

Wójt – wyjaśnił, że kwestia konfliktu może zostać rozwiązana jeżeli rodziny  wystąpią na drogę sądową. Gmina nie jest stroną w tej sprawie. 

Nawiązując do drugiej interpelacji Wójt wyjaśnił, że skontaktuje się z Nieskażonym Środowiskiem - firmą odbierającą odpady z terenu gminy i poruszy kwestie braku worków przy odbiorze śmieci.
p. Klimaszewski F. – radny z Kisielewa, zwrócił uwagę na zaniedbane chodniki, porośnięte roślinnością, od miejscowości platerów w kierunku miejscowości Kisielew.

Wójt – wyjaśnił, ze chodniki znajdują się przy drodze powiatowej i jest to sprawa powiatu,           o czym poinformuje powiat.

p. Bartoszuk T. – radny z Ostromęczyna, zwrócił uwagę na brak aktualizacji strony internetowej Urzędu Gminy w Platerowie.

Wójt – wyjaśnił, ze zajmie się tą kwestia.
Ad.p.4

Z projektem uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Platerów w roku 2014, zapoznała radnych Skarbnik gminy p. Bożena Bartoszewska. Wyjaśniła, że ulega zwiększeniu plan dochodów bieżących o łączną kwotę 134 948,02 zł, w tym zmniejszono dotację za zdania administracji rządowej zlecone gminie ustawami o kwotę 259,98zł.  Ponadto zwiększono wydatki w budżecie gminy o kwot e134 948, 02 zł, w tym: zwiększono wydatki majątkowe o kwotę 25 000zł oraz zmniejszono wydatki związane z realizacją zadań z zakresu administracji rządowej zleconych gminie ustawami o kwotę 259,98 zł. 

Po zmianach na dzień 7 sierpnia  2014r.:

1. Plan dochodów ogółem wynosi: 16 629 757,73 zł, w tym:

- plan dochodów bieżących 14 886 808,73 zł,

- plan dochodów majątkowych: 1 742 949 zł.

2. Plan wydatków ogółem 16 821 496,73 w tym:

- plan wydatków bieżących 13 775 194,73 zł,

- plan wydatków majątkowych: 3 066 302 zł.


Po wyjaśnieniach Skarbnik nie wniesiono uwag do projektu uchwały. Przewodniczący obrad p. Dariusz Kazun odczytał projekt Uchwały Nr XLII/221/2014 w sprawie zmian w budżecie gminy w roku 2014. W głosowaniu wzięło udział 12 radnych. „Za” uchwałą głosowało 12 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad.p.5


Z projektem uchwały w sprawie udzielenia dotacji dla Związku Komunalnego „Nieskażone Środowisko” z siedzibą w Łosicach zapoznał radnych Wójt Gminy Platerów             p. Jerzy Garucki. Wyjaśnił, ze gmina Platerów postanawia udzielić pomocy finansowej dla Związku Komunalnego „Nieskażone Środowisko” z siedzibą w Łosicach na realizację zadania „Rozbudowa systemu selektywnej zbiórki odpadów Komunalnych na terenie związku Komunalnego „Nieskażone Środowisko” w wysokości 47 541 zł. pomoc finansowa udzielona 
zostanie w formie dotacji na podstawie zawartej ze Związkiem komunalnym umowy określającej przekazanie i zasady rozliczenia środków (Dz. 758 rozdz. 75809 § 6300).


Po wyjaśnieniach wójta uwag do projektu uchwały nie wniesiono. Dodatkowo poruszono kwestie obecne sytuacji finansowej Związku komunalnego NŚ jak i wysokość deficytu finansowego jaki występuje w Związku.


 Po wyjaśnieniach Wójta nie wniesiono uwag do projektu uchwały. Przewodniczący obrad p. Dariusz Kazun odczytał projekt Uchwały Nr XLII/222/2014 w sprawie udzielenia dotacji dla Związku Komunalnego „Nieskażone Środowisko” z siedzibą w Łosicach.                  W głosowaniu wzięło udział 12 radnych. „Za” uchwałą głosowało 12 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad.p.6


Z projektem uchwały w sprawie zaopiniowania projektu pozbawienia ochronnego charakteru lasów Skarbu Państwa zapoznał radnych p. Prażmo Sz. insp. ds. gospodarki gruntami i ochrony gruntów. Wyjaśnił, że do Urzędu Gminy w Platerowie wpłynęło pismo o nrZG-73-7/14 z dn. 09.07.2014r. z prośba o podjęcie w/w uchwały w celu pozbawienia ochronności lasów przedstawionych w  załączonym do pisma wykazie oraz mapie. 

O głos poprosił p. Klimaszewski F. – radny z Kisielewa oraz pracownik nadleśnictwa Sarnaki. Wyjaśnił, że lasy o które wnioskuje Nadleśnictwo celem pozbawienia ich ochronności sa to typowe drzewostany gospodarcze. Nie odbiegają od innych użytkowanych rębnie otaczających drzewostanów. W poprzedniej rewizji urządzania lasów zostały one zbyt wysoko sklasyfikowane tworząc lasy stanowiące cenne fragmenty rodzimej przyrody. Nie są to drzewostany przewidywane do szczególnej ochrony czynnej, nie występują na tym obszarze projektowane rezerwaty. W wyniku pozbawienia wyżej wymienionych lasów ochronności nie nastąpi pogorszenie stanu środowiska przyrodniczego. Nie wpłynie pozbawienie tych lasów ochronności na zachowanie biologicznej różnorodności środowiska przyrodniczego. Dodatkowo zwiększy się odprowadzany podatek leśny przez Nadleśnictwo do Urzędu Gminy w Platerowie. 

Pan Prażmo Sz. dodał, ze sa to lasy głownie na siedlisku LMśw, gatunkiem panującym w lasach jest dąb, natomiast przeważający wiek drzewostanu wynosi powyżej 100 lat.


Po wyjaśnieniach przewodniczący obrad p. Dariusz Kazun odczytał projekt Uchwały Nr XLII/223/2014 w sprawie zaopiniowania projektu pozbawienia ochronnego charakteru lasów Skarbu Państwa.  W głosowaniu wzięło udział 12 radnych. „Za” uchwałą głosowało 10 radnych, 2 radnych „wstrzymało się” od głosu. Uchwała została podjęta.

Ad.p.7
Sprawozdanie z realizacji uchwał podjętych w dniu 27 czerwca 2014 r. na XLI nadzwyczajnej sesji Rady Gminy przedstawił Wójt Gminy Platerów – Jerzy Garucki (materiał stanowi załącznik do protokołu). 


Na koniec przewodniczący obrad złożył sprawozdanie z przebiegu obrad sesji Rady nadzorczej NZOZ, informując, ze Powiatowy Szpital w Łosicach nie będzie rozbudowywany z uwagi na nie otrzymanie dotacji na ten cel. Przewodniczący poinformował radnych, ze Dyrektor szpitala Hasie z zakupem rezonansu magnetycznego, rozważana jest też możliwość wydzierżawienia rezonansu, zostanie wzięta pod uwagę korzystniejsza forma tej inwestycji Na koniec poinformował radnych o dobrej kondycji finansowej szpitala w której obecnie szpital się znajduje. 


Poinformował radę, że prawdopodobnie w dniu 14 września odbędą się dożynki powiatowe na terenie Gm. Platerów w miejscowości Platerów oraz o planowanej sesji wyjazdowej dla sołtysów i radnych zaplanowanej na dzień 26 sierpnia br. do Ciechanowca
Ad.p.9
 Do wyłożonego protokółu z poprzedniego posiedzenia sesji uwag nie wniesiono. Protokół został przyjęty.

Obrady XLII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Platerowie zamknięto o godz. 1140.
Na tym protokół zakończono.
Protokołowała                                                                                                                     Przewodniczący RG
   E. Rudnik                                                                                                                           Kazun Dariusz
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