I N F O R M A C J A    D L A
OSÓB REPREZENTUJĄCYCH PODMIOTY UPRAWNIONE  
DO UDZIAŁU W KAMPANII REFERENDALNEJ ORAZ OSÓB UPOWAŻNIONYCH PRZEZ TE PODMIOTY
W oparciu o art. 13 ustawy o referendum ogólnokrajowym, w skład obwodowej komisji do spraw referendum powołuje się od 4 do 8 osób spośród kandydatów zgłoszonych przez osoby reprezentujące podmioty uprawnione do udziału w kampanii referendalnej lub upoważnione przez nie osoby oraz jedną osobę wskazaną przez wójta spośród pracowników samorządowych gminy lub gminnych jednostek organizacyjnych w stałych obwodach głosowania.
Kandydatami wskazanymi przez pomioty uprawnione mogą być tylko osoby ujęte                   w stałym rejestrze wyborców Gminy Platerów.
Podmiot uprawniony lub upoważniona przez niego osoba może zgłosić tylko po jednym kandydacie do każdej obwodowej komisji wyborczej na obszarze Gminy Platerów.
Zgłoszenie do składu obwodowej komisji do spraw referendum następuje po uzyskaniu zgody osoby, której ma dotyczyć.
W Gminie PLATERÓW UTWORZONO 7 OBWODOWYCH KOMISJI DO SPRAW REFERENDUM,.
ZGŁOSZENIA KANDYDATÓW NA CZŁONKÓW OBWODOWYCH KOMISJI DO SPRAW REFERENDUM W PLATEROWIE BĘDĄ PRZYJMOWANE W GODZINACH PRACY URZĘDUTJ. pon. – pt. (7.30-15.30)
ZGODNIE Z KALENDARZEM WYBORCZYM OSTATECZNY TERMIN PRZYJMOWANIA ZGŁOSZEŃ UPŁYWA 7 SIERPNIA 2015 ROKU (PIĄTEK, GODZINA 15:30).
W przypadku zgłoszenia do składu obwodowej komisji do spraw referendum liczby kandydatów przekraczającej dopuszczalny skład komisji, skład komisji ustala się                   w drodze publicznego losowania przeprowadzonego przez wójta gminy.
EWENTUALNE LOSOWANIE SKŁADÓW OBOWODOWYCH KOMISJI WYBORCZYCH                ZOSTANIE PRZEPROWADZONE W SIEDZIBIE URZĘDU GMINY W PLATEROWIE, SALA NR 4 W DNIU 11 SIERPNIA 2015 ROKU (WTOREK) I ROZPOCZNIE SIĘ O GODZINIE 13:00
Szczegółowe informacje uzyskają Państwo pod numerem telefonu 83 357 84 23
