GŁOSOWANIE KORESPONDENCYJNE
W TYM PRZY POMOCY NAKŁADEK NA KARTY DO GŁOSOWANIA,
 SPORZĄDZONYCH W ALFABECIE BRAILLE'A.

Zgodnie z art. 53a ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. - Kodeks wyborczy (Dz.U. z 2011 r. Nr 21, poz. 112 z późn. zm.), osoba uprawniona do udziału  w referendum może głosować korespondencyjnie.
Zamiar głosowania korespondencyjnego należy zgłosić w Sekretariacie Urzędu Gminy w Platerowie ustnie, pisemnie, telefaksem lub w formie elektronicznej - w tym za pośrednictwem zwykłej poczty elektronicznej
(e-mail) w terminie do 22 sierpnia 2015 r.
Zgłoszenie powinno zawierać: nazwisko i imię (imiona), imię ojca, datę urodzenia, numer ewidencyjny PESEL wyborcy, oznaczenie referendum, któryego dotyczy zgłoszenie a także wskazanie adresu, na który ma być wysłany pakiet referendalny, albo deklarację osobistego odbioru pakietu referendalnego oraz oświadczenie o wpisaniu osoby uprawnionej do udziału w referendum do rejestru wyborców w danej gminie. Wyborca może zażądać dołączenia do pakietu referendalnego nakładki na kartę do głosowania sporządzonej w alfabecie Braille'a.
Nie później niż 7 dni przed dniem referendum osoba uprawniona do udziału     w referendum, która zgłosiła zamiar głosowania korespondencyjnego, otrzymuje z Urzędu Gminy w Platerowie, pakiet referendalny.
Pakiet referendalny doręczany jest wyłącznie do rąk własnych osobie uprawnionej do udziału w referendum przez upoważnionego pracownika Urzędu Gminy w Platerowie, może być również przesłany                               za pośrednictwem wyznaczonego operatora pocztowego lub odebrany osobiście w Urzędzie Gminy w Platerowie, jeżeli zostało to zadeklarowane            w zgłoszeniu zamiaru głosowania korespondencyjnego.
Szczegółowe informacje dostępne są pod nr tel. 83 357 84 23
