P R O T O K Ó Ł   Nr XXXIII/2013

z obrad XXXIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Platerowie,

odbytej w dniu 22 listopada 2013 roku

w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Platerowie

w godz. 1400–1630


Obradom przewodniczył P. Dariusz Kazun –przewodniczący Rady Gminy.

Ustawowy skład rady – 15 radnych.

W obradach uczestniczyli :

1.  radni Rady Gminy – lista obecności w załączeniu (93,3%),

- nieobecny: Raczuk Daniel – radny z Puczyce

   2. osoby imiennie zaproszone – lista w zał.

3.  Przedstawiciel Firmy Dragon Partners – p. Kamil Wawrzyński

Proponowany porządek posiedzenia :

1. Otwarcie obrad.

2. Sprawy organizacyjne:

 a) stwierdzenie quorum,

 b) przedstawienie  porządku obrad,

 c) przyjęcie protokółu z obrad poprzedniej sesji Rady Gminy.

3. Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu – wystąpienie Przedstawiciela Firmy Dragon Partners, p. Kamila Wawrzyńskiego.

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata                     2013-2024.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy w roku 2013.  

6. Interpelacje i zapytania radnych.
7. Podjecie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok 2014 obowiązujących na terenie Gminy Platerów oraz zwolnień w tym podatku.

8. Sprawozdanie Wójta Gminy z realizacji uchwał Rady Gminy oraz informacja o wprowadzonych zmianach kwot dotacji przyznanych gminie.
9. Odpowiedzi na zapytania i interpelacje.

10. Zamknięcie obrad.
Podjęte uchwały :

	L.p.
	Numer uchwały
	Treść uchwały
	wnioskodawca

	1
	XXXIII/170/2013
	w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu
	Wójt Gminy Platerów

	2
	XXXIII/171/2013
	w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2013-2023
	Wójt Gminy Platerów

	3
	XXXIII/172/2013
	w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2013
	Wójt Gminy Platerów

	4
	XXXIII/173/2013
	w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok 2014 obowiązujących na terenie Gminy Platerów oraz zwolnień w tym podatku.
	Wójt Gminy Platerów


Ad.p.1
Przewodniczący obrad P. Dariusz Kazun o godz. 1400 otworzył obrady XXXIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Platerowie. Powitał wszystkich przybyłych na obrady sesji, a w szczególności przedstawiciela Firmy Dragon Partners p. Kamila Wawrzyńskiego. Następnie wyjaśnił wszystkim, powód zwołania sesji nadzwyczajnej – odczytując wniosek Wójta Gminy Platerów w tej sprawie.

Ad.p.2


Na podstawie listy obecności radnych stwierdzono quorum. 


Przewodniczący obrad przedstawił proponowany porządek obrad sesji. Do porządku obrad nie wniesiono uwag. Przystąpiono do głosowania. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. „Za” przyjęciem porządku głosowało 14 radnych. Porządek przyjęto do realizacji jednogłośnie.


Ustalono, że protokół z obrad poprzedniej sesji Rady Gminy zostanie wyłożony na sali obrad do wglądu, a jego przyjęcie nastąpi na zakończenie obrad. 

Ad.p.3


Przedstawiciel Firmy Dragon Partners p. Kamil Wawrzyński poinformował radnych na czym będzie polegała współpraca pomiędzy Firmą Dragon Partners a Gminą Platerów. Wyjaśnił, że celem współpracy jest zadanie polegające na dostosowaniu zadłużenia Gminy Platerów do wymogów wynikających z art. 243 ustawy o finansach publicznych. Przedstawiciel firmy poprzez prezentację przedstawił radnym analizę możliwości konsolidacji i pozyskania finansowania przy zarządzaniu długiem za pomocą obligacji, w warunkach nowych wskaźników obsługi zadłużenia obowiązujących od 2014 roku. Przedstawił restrukturyzację zadłużenia gminy poprzez emisję obligacji.
Skarbnik dodatkowo wyjaśniła, że projekt uchwały w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu stanowi formalny początek i podstawę prawną procedury uruchomienia emisji obligacji komunalnych w trybie emisji niepublicznej. Obligacje komunalne są to papiery wartościowe emitowane poprzez jednostkę samorządu terytorialnego. Gmina otrzymuje od nabywców obligacji środki pieniężne, natomiast sama jest zobowiązana do zapłaty obligatariuszom odsetek i wykupu obligacji po określonym czasie. Emisja obligacji ma na celu poprawę wartości wskaźnika obsługi zadłużenia wynikającego z art. 243 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009r. o finansach publicznych, w roku 2014 poprzez pozyskanie środków pieniężnych na wcześniejszą spłatę rat kapitałowych.

P. Kamil Wawrzyński dodatkowo wyjaśnił, że obligacje komunalne w swojej istocie spełniają funkcję kredytu, jednak są dla gminy bardziej korzystne niż tradycyjny komercyjny kredyt bankowy. Wynika to przede wszystkim z uwagi na ich elastyczność. Dają one możliwość określenia takich terminów wykupu – spłaty kapitału, które zapewniają bezpieczeństwo w zakresie płynności finansowej budżetu gminy. 

Skarbnik dodała, że niniejsza uchwała w sprawie emisji obligacji określa ogólne warunki emisji. Uchwała określa m.in. wielkość emisji, podział na transze i serie, długość życia poszczególnych obligacji oraz ich sposób emisji.
P. Wawrzyńsk K. zauważył, że ogólne określenie warunków emisji obligacji jest niezbędne w celu przeprowadzania negocjacji w sprawie wyboru agenta emisji obligacji, czyli podmiotu – banku, który będzie organizatorem, depozytariuszem i gwarantem emisji. Omawiany projekt uchwały określa przedmiot zamówienia, zakreślając jednocześnie granice, w których oferenci mogą przygotowywać swoje oferty. Po wybraniu agenta emisji, zostanie z nim podpisana umowa.
Cały system emisji obligacji komunalnych zapewnia środki niezbędne dla dalszego funkcjonowania i rozwoju Gminy.
Po wyjaśnieniach przystąpiono do zadawania pytań:

p. Kinowski K. – radny z Chłopkowa, zapytał jakie Gmina poniesie koszty związane z  usługą wykonywaną przez Firmę Dragon Partners?
Skarbnik – wyjaśniła, że cała usługa będzie kosztowała gminę około 10.000 zł.

p. Iwaniuk L. – radny z Hruszniewa, zapytał, czy wszystkie umowy kredytowe do końca 2013r. gmina spłaci obligacjami?

Skarbnik – wyjaśniała, że do końca 2013r. zostaną spłacone wszystkie kredyty komercyjne w kwocie 1.976.158,00 zł. Natomiast pożyczki zaciągnięte w WFOŚiGW, są to pożyczki preferencyjne, które nie opłaca się zamieniać na obligacje, więc okres ich spłaty będzie następował zgodnie z umowami.

p. Bartoszuk T. – radny z Ostromęczyna, zauważył, że uchwała w sprawie emisji obligacji jest dobrym rozwiązaniem dla gminy, ponieważ pozwoli na to, że droższe kredyty gmina zastępuje tańszymi w postaci obligacji, co też pozytywnie wpływa na wskaźniki wynikające z  art. 243 ufp.

p. Lewczuk A. – radny z Hruszewa, zapytał w jaki sposób obligacje wpłyną na próg zadłużenia budżetu gminy?

Skarbnik – wyjaśniła, że obligacje nie będą miały wpływu na próg zadłużenia, który zostanie na poziomie dotychczasowym. Spowodują tylko, że obsługa długu z kwoty 200.000 zł spadnie do kwoty ok. 110.000 zł.
p. Baranow W. – radny z Platerowa, zapytał, czy za 5 lat gmina będzie mogła wykupić obligacje?

p. Wawrzyński K. – wyjaśnił, że będzie taka możliwość w przypadku gdy dochody gminy wzrosną, a wydatki pozostaną na poziomie dotychczasowym.

p. Lewczuk A. – radny z Hruszewa, zapytał p. Wawrzyńskiego K. jak budżet gminy Platerów wygląda na poziomie innych gmin wiejskich?

p. Wawrzyński K. – wyjaśnił, że emisja obligacji jest dobrym rozwiązaniem w gminie, w której są zaciągnięte stare, drogie kredyty, tak jak w przypadku gminy Platerów. Nie jest natomiast opłacalna w gminie w której są zaciągnięte tanie kredyty, które muszą zostać wymienione na obligacje i dostosowane do nowych wymagań ustawowych.

Innych pytań nie wniesiono.

Przewodniczący obrad podziękował Przedstawicielowi Firmy Dragon Partners za uczestnictwo w obradach sesji i szczegółowe wyjaśnienie tematu obligacji komunalnych. 
Do przedstawionego projektu uchwały nie wniesiono uwag. 


Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały Nr XXXIII/170/2013 w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. „Za” uchwałą głosowało 14 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad.p.4


Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2013-2024 przedstawiła radnym skarbnik Gminy Platerów, p. B. Bartoszewska. Wyjaśniła, że z związku z projektem uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2013 dokonuje się zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2013-2024. Dokonuje się aktualizacji zaplanowanych kwot dochodów i wydatków budżetowych roku 2013, poprzez zwiększenie planu przychodów z tytułu emisji obligacji krajowych o kwotę 1.977.000,00 zł, oraz zwiększa się plan rozchodów  tytułu spłat otrzymanych kredytów o kwotę 1.976.158,00 zł. Emisja obligacji ma na celu poprawę wartości wskaźnika obsługi zadłużenia z art. 243 ustawy o finansach publicznych, w roku 2014 poprzez pozyskanie środków pieniężnych na wcześniejszą spłatę rat kapitałowych kredytów w roku 2013. obligacje komunalne w swojej istocie spełnia funkcje kredytu, jednak są dla gminy bardziej korzystne niż tradycyjny komercyjny kredyt bankowy. Wynika to przede wszystkim z uwagi na ich elastyczność. Instrument ten daje możliwość określenia takich terminów wykupu (spłaty kapitału), które zapewnią bezpieczeństwo w zakresie płynności finansowej budżetu gminy.
Skarbnik wyjaśniał, ze spłata długu została wydłużona do roku 2024 i w latach 2014-2024 została zaplanowana według nowego harmonogramu spłat, po uwzględnieniu rozkładu serii wykupu obligacji w latach 2020-2024.

W wyniku zaistniałych zmian rozchody budżetu we wszystkich latach prognozy pozostają na bezpiecznym poziomie dostosowanym do możliwości finansowych Gminy. Konsekwencja konsolidacji zadłużenia i emisji obligacji będzie spełnienie ustawowych wskaźników (wynikających z art. 243-244 ufp).

Po wyjaśnieniach Skarbnik przystąpiono do dyskusji:

p. Bartoszuk T. – radny z Ostromęczyna, zapytał, czy podjecie uchwały nie jest zbyt wczesne, skoro na tej samej sesji została podjęta uchwała o obligacjach, a gmian nei ma pewności czy znajdzie się nabywca obligacji?

p. Kinowski K. – radny z Chłopkowa, zapytał, co będzie w przypadku gdy nie znajdzie się nabywca obligacji?

Skarbnik – wyjaśniła, że raczej nie ma takiej możliwości. Natomiast kwestia podjęcia uchwał na obradach obecnej sesji jest dość istotna, ponieważ uchwały te muszą zostać zaopiniowane przez Regionalną Izbę Obrachunkową przed ogłoszeniem konkursu na wyłonienie nabywcy obligacji, co musi nastąpić jeszcze w tym roku. Oczywiście gmina wybierze bank który zaoferuje najniższą marże?
Innych pytań nie wniesiono. Do przedstawionego projektu uchwały nie wniesiono uwag. 


Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały Nr XXXIII/171/2013 w sprawie zmiany Wieloletniej prognozy finansowej na lata 2013-2024. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. „Za” uchwałą głosowało 14 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad.p.5


Z projektem uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Platerów w roku 2013 zapoznała radnych Skarbnik Gminy Platerów – p. B. Bartoszewska. Wyjaśniała, że uległy zmniejszeniu dochody w budżecie gminy o kwotę 800 zł w dziale pomoc społeczna, otrzymywane z dotacji na zadania z zakresu administracji rządowej zleconej gminie ustawami.. Dodatkowo uległy zwiększeniu wydatki w budżecie gminy o kwotę 42 zł, natomiast wydatki majątkowe zmniejszono o kwotę 10.618 zł.
W projekcie uchwały uległ zwiększeniu plan przychodów z tytułu emisji obligacji krajowych o kwotę 1.977.000,00 zł oraz zwiększono plan rozchodów z tytułu spłat otrzymanych krajowych kredytów o kwotę 1.976.158,00 zł.

Po zmianach plan dochodów ogółem wynosi 14.413.792,59zł, w tym plan dochodów bieżących wynosi 14.151.180,99zł, natomiast plan dochodów majątkowych wynosi 262.611,60zł. Po wprowadzonych zmianach plan wydatków ogółem wynosi 13.636.794,59zł, w tym: plan wydatków bieżących wynosi 13.418.726,59zł, plan wydatków majątkowych wynosi 218.068zł.

Do przedstawionych zmian w budżecie gminy Platerów w roku 2013 radni nie wnieśli uwag.


Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały Nr XXXIII/172/2013 w sprawie zmian w budżecie gminy w roku 2013. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. „Za” uchwałą głosowało 14 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Przewodniczący obrad ogłosił o godz. 1530 10 minutową przerwę.

O godzinie 1540 wznowiono obrady sesji.

Ad.p.6,9
Interpelacje i zapytania radnych:

p. Kowalczyk A. – radny z Mężenina, poprosił o wyrównanie drogi polnej do stacji wodociągowej w Mężeninie. 
Wójt – wyjaśnił, że problem ten należy zgłosić sołtysowi, a środki na remont drogi należy wygospodarować z funduszu sołeckiego. Dodatkowo zauważył, że dopóki przy tej drodze nie zostanie zrobione odwodnienie – rów, prace nie przyniosą efektu.
p. Kowalczyk A. – radny z Mężenina, zapytał czy wszystkie samochody strażackie zostały już przekazane? Jaki jest koszt utrzymania tych co pozostały w jednostkach?
Wójt – wyjaśnił, że część samochodów strażackich została już przekazana, ale też część figuruje jeszcze na stanie gminy. Pozostające samochody większych kosztów nie generują poza ubezpieczeniem, innych kosztów nie ma.

p. Michalak L. – radny z Myszkowic, po raz kolejny zwrócił uwagę na problem dotyczący uszkodzonych lamp ulicznych

Wójt – poinformował, ze postara się ten problem rozwiązać.
p. Bartoszuk T. – radny z Ostromęczyna, zwrócił uwagę na problem jaki pojawił się przy remoncie drogi krajowej, a odnoszący się do zjazdów na posesje prywatne czy też boczne drogi. Zauważył, ze został podniesiona nawierzchnia drogi co spowodowało powstanie wysokich progów na zjazdach. Pojawiło się większe zagrożenie na drodze krajowej z uwagi na wysokie pobocza, które zagrażają bezpieczeństwu.

p. Kazun D. – radny z Platerowa, poinformował radnych o planowanym spotkaniu, jakie ma odbyć się 27.11 w łosicach, którego tematem wiodącym będzie bezpieczeństwo na drogach.

p. Kinowski K. – poinformował radnych, że Koło Łowieckie Hubert współpracuje ze Szkołą w Platerowie, realizując wspólnie Program „Ożywić pola”. W ramach tego programu została zorganizowana wycieczka dla młodzieży szkolnej do Regionalnego Muzeum w Siedlcach. Bilety zostały sfinansowane przez Koło Łowieckie „Hubertus”, natomiast koszty przejazdu autokaru sfinansowano ze środków budżetu gminy.
Innych pytań nie wniesiono.

Ad.p.7

Z projektem uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok 2014 obowiązujących na terenie Gminy Platerów oraz zwolnień w tym podatku zapoznał radnych Wójt Gminy Platerów – Jerzy Garucki.

Wójt wyjaśnił radnym, że przy przygotowywaniu pierwotnego projektu uchwały w tej sprawie, gmina sugerowała się stawkami podjętymi w Sulejówku, z tym, że nie wszędzie były to stawki minimalne. Kolejny raz podchodząc do tematu stawek, Wójt doszedł do wniosku, że najlepszym rozwiązaniem dla gminy było by przyjęcie stawek na poziomie minimalnym w zaokrągleniu do pełnych złotych.

p. Kazun D. – radny z Platerowa, zauważył, że w przyjętej na ostatniej sesji uchwale na przykład w pkt. 2 w tabeli wskazującej liczbę osi i dopuszczalną masę całkowitą w tonach mniej niż 12 i 13 w przypadku dwóch osi, stawka podatku w wysokości 350 zł, którą w przedstawionym obecnie projekcie uchwały obniżamy do kwoty 10 zł. P. Kazun D. podkreślił, że jest to przykład bardzo rzucający się w oczy.

Skarbnik – dodała, że w poprzednim projekcie uchwały który został podjęty, zostały przedstawione nieprawidłowe dane, na których pracowali radni.

Wójt – wyjaśnił, że w proponowanym obecnie projekcie uchwały, wszystkie stawki przyjmują granicę stawek minimalnych.

Skarbnik – p. Bożena Bartoszewska, dodała, że ustalenie stawek na poziomie minimalnym niesie za sobą też duże ryzyko, w kwestii utraty dochodu.
p. Lewczuk A. – radny z Hruszewa, poparł proponowane najniższe stawki podatku od środków transportowych odnoszące się także do samochodów średnich.

Wójt – dodał, że obniżając stawki liczy na pozyskanie firm lizingowych.

Skarbnik gminy odczytała propozycję stawek zgodne z projektem uchwały. 

Innych uwag nie wniesiono.


Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały Nr XXXIII/173/2013 w sprawie zmian określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok 2014 obowiązujących na terenie Gminy Platerów oraz zwolnień w tym podatku. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. „Za” uchwałą głosowało 14 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad.p.8

Sprawozdanie z realizacji uchwał podjętych w dniu 08 listopada 2013r. na XXXII zwyczajnej sesji Rady Gminy przedstawił Wójt Gminy p. Jerzy Garucki (materiał stanowi załącznik do protokółu).

Ad.p.10


Przewodniczący obrad poinformował radnych ze na dzień 13 grudnia br. planowana jest sesja budżetowa, poprzedzona posiedzeniami komisji.


Do wyłożonego protokółu z poprzedniego posiedzenia sesji uwag nie wniesiono. Przewodniczący obrad podziękował za przybycie na obrady sesji. Obrady XXXIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Platerowie zamknięto o godz. 1640.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała                                     




               Przewodniczący RG

E. Trocewicz
Dariusz Kazun
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