P R O T O K Ó Ł   Nr XXXIV/2013

z obrad XXXIV zwyczajnej sesji Rady Gminy w Platerowie,

odbytej w dniu 13 grudnia 2013 roku

w Gminnym Ośrodku Kultury w Platerowie

w godz. 1000–1300


Obradom przewodniczył P. Dariusz Kazun –przewodniczący Rady Gminy.

Ustawowy skład rady – 15 radnych.

W obradach uczestniczyli :

1.  radni Rady Gminy – lista obecności w załączeniu (93,3%),

- nieobecny: Kowalczyk Adam – radny z Mężenina Kol.

   2. osoby imiennie zaproszone – lista w zał.

Proponowany porządek posiedzenia :

1. Otwarcie obrad.

2. Sprawy organizacyjne:

 a) stwierdzenie quorum,

 b) przedstawienie  porządku obrad,

 c) przyjęcie protokółu z obrad poprzedniej sesji Rady Gminy.

3. Interpelacje i zapytania radnych.

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy w roku 2013.  

5. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej prognozy Finansowej na lata 2014-2024.

6. Podjęcie uchwały w  sprawie uchwalenia budżetu Gminy Platerów na rok 2014. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do opracowania i wdrażania planu gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Platerów.

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na terenie Gminy Platerów na rok 2014.

9. Dyskusja na temat w jaki sposób wynagradzać sołtysów Gminy Platerów?.
10. Sprawozdanie Wójta Gminy z realizacji uchwał Rady Gminy oraz informacja o wprowadzonych zmianach kwot dotacji przyznanych gminie.
11. Odpowiedzi na zapytania i interpelacje.

12. Zamknięcie obrad.
Podjęte uchwały :

	L.p.
	Numer uchwały
	Treść uchwały
	wnioskodawca

	1
	XXXIV/174/2013
	w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2013
	Wójt Gminy Platerów

	2
	XXXIV/175/2013
	w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2014-2024
	Wójt Gminy Platerów

	3
	XXXIV/176/2013
	w sprawie uchwalenia budżetu gminy Platerów na rok 2014
	Wójt Gminy Platerów

	4
	XXXIV/117/2013
	w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do opracowania i wdrażania planu gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Platerów
	Wójt Gminy Platerów

	5
	XXXIV/178/2013
	w sprawie uchwalenia Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na terenie Gminy Platerów na rok 2014
	Wójt Gminy Platerów



Ad.p.1

Przewodniczący obrad P. Dariusz Kazun o godz. 1000 otworzył obrady XXXIV zwyczajnej sesji Rady Gminy w Platerowie. Powitał wszystkich przybyłych na obrady sesji, a w szczególności uczniów kl. III B Gimnazjum w Platerowie wraz z opiekunami klasy. Przewodniczący powitał także redaktor Słowa Podlasia, radnego rady powiatu p. Szymaniuk M. oraz radnych i sołtysów Gminy Platerów oraz przedstawicieli Urzędu Gminy.

Ad.p.2


Na podstawie listy obecności radnych stwierdzono quorum. 


Przewodniczący obrad przedstawił proponowany porządek obrad sesji. Do porządku obrad p. Lewczuk A. – radny z Hruszewa, zaproponował zmianę polegającą na dodaniu pkt. Dyskusja na temat w jaki sposób wynagradzać sołtysów Gminy Platerów?. Przewodniczący obrad wprowadził proponowany pkt. Przystąpiono do głosowania porządku obrad.                           W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. „Za” przyjęciem porządku głosowało 14 radnych. Porządek ze zmianą przyjęto do realizacji jednogłośnie.


Ustalono, że protokół z obrad poprzedniej sesji Rady Gminy zostanie wyłożony na sali obrad do wglądu, a jego przyjęcie nastąpi na zakończenie obrad. 

Ad.p.3,11
Interpelacje i zapytania radnych:

p. Michalak L. – radny z Myszkowic, po raz kolejny zwrócił uwagę na problem dotyczący brakującego oświetlenia na czterech lampach ulicznych w miejscowości Myszkowice.
Wójt – poinformował, że postara się ten problem rozwiązać.

p. Bartoszuk T. – radny z Ostromęczyna, zwrócił uwagę na problem jaki pojawił się przy remoncie drogi krajowej, a odnoszący się do zjazdów na posesje prywatne czy też boczne drogi. Zauważył, ze został podniesiona nawierzchnia drogi co spowodowało powstanie wysokich progów na zjazdach. Pojawiło się większe zagrożenie na drodze krajowej z uwagi na wysokie pobocza, które zagrażają bezpieczeństwu. P. Bartoszuk zapytał, dlaczego zasady budowy drogi krajowej w województwie mazowieckim są inne niż w innych województwach, gdzie przy remoncie dróg są remontowane zjazdy. Dodatkowo poinformował wszystkich, że jest ustawa, która jasno wskazuje, że inwestor w trakcie remontu drogi powinien wyremontować wszystkie zjazdy.
p. Szymaniuk M. – radny rady powiatu Łosice poinformował, że powiat wysyłał pismo do Dyrekcji Dróg Krajowych opisujące tą drogę i sugestie z nią związane, do tej pory nikt na pismo nie odpowiedział.
p. Wróbel A. – sołtys z Ruskowa, poprosiła o zwrócenie uwagi osobom odśnieżającym teren miejscowości Rusków i okolic. Zasygnalizowała, że odśnieżanie polega na „pustych” przejazdach.

p. Szymaniuk M. – radny powiatu Łosice, poinformował, że przekaże te uwagi do zarządu dróg.

p. Kubić U. – sołtys z Platerowa, zapytała, czy na ulicy Rolniczej będzie świeciło się oświetlenie uliczne?
Wójt – udzielił odpowiedzi twierdzącej. 

p. Klimaszewski F. – radny z Kisielewa, zapytał czy nastąpiły zmiany w sprawie dworca PKP w Platerowie?
p. Kazun D. -  przewodniczący RG, zauważył, że zostały rozebrane budynki przy wierzy ciśnień. Zapytał, czy prawda jest, że saperzy mają zająć się wierzą ciśnień?
p. Baranow W. – radny z Platerowa, wyjaśnił, że prawdopodobnie wieża ciśnień jest przeznaczona do rozbiórki. Zaproponował by wystąpić z zapytaniem do instytucji z siedziba w Warszawie, zajmującej się nieruchomościami PKP.

p. Baranow W. – radny z Platerowa, ponowił prośbę o oświetleniu stacji PKP w Platerowie. Poprosił, by gmina wystąpiła z pismem o podłączeniu oświetlenia, do Zakładu Linii Kolejowych w Siedlcach.
Innych pytań nie wniesiono, przystąpiono do omawiania kolejnego punktu obrad. 

Ad.p.4


Z projektem uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy w roku 2013 zapoznała radnych Skarbnik Gminy Platerów p. Bożena Bartoszewska. Poinformowała, że ulegają zwiększeniu dochody bieżące w budżecie gminy o kwotę 68.491zł, na co wpłynęło zwiększenie dotacji w dziale pomoc społeczna o kwotę 8.491zł oraz zwiększenie dochodów z tytułu wpływów z podatku od środków transportowych o kwotę 60.000zł. Skarbnik poinformował radnych, że zwiększeniu ulegają także wydatki budżetu gminy o kwotę 68.491zł, w tym wydatki majątkowe o kwotę 13.100zł.
Po zmianach plan dochodów ogółem wyniósł 14.479.829,59zł, w tym plan dochodów bieżących: 14.217.217,99zł oraz plan dochodów majątkowych: 262.611,60zł. Plan wydatków ogółem wynosi: 13.702.831,59zł, w tym: plan wydatków bieżących: 13.471.663,59zł, plan wydatków majątkowych: 231.168zł.

Po wyjaśnieniach Skarbnik uwag do projektu uchwały nie wniesiono.


Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały Nr XXXIV/174/2013 w sprawie zmian w budżecie Gminy Platerów w roku 2013. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. „Za” uchwałą głosowało 14 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad.p.5


Projekt uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej na lata 2014-2024 przedstawiła radnym i sołtysom skarbnik gminy p. Bożena Bartoszewska. Wyjaśniła, że Wieloletnia prognoza finansowa został sporządzona zgodnie z art. 226-232 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 roku o finansach publicznych. Obejmuje lata 2014-2024, co wynika z prognozy kwoty długu na okres zaciągniętych zobowiązań. Przy opracowywaniu WPF oparto się a założeniach przyjętych przez Ministerstwo Finansów. Przyjmując założenia do opracowania WPF oparto się na danych historycznych w zakresie poszczególnych źródeł dochodów  i kategorii wydatków przyjmując za punkt odniesienia wartości historyczne wykonane w latach 2011-2012 oraz plan budżetu na rok 2013 wg stanu na dzień 30 września 2013 roku oraz przewidywane wykonanie budżetu za 2013 rok. Dochody i wydatki, przychody i rozchody na 2014 rok przyjęto w wartościach zgodnych z projektem uchwały budżetowej na ten rok. Ponadto prognozę finansową opracowano na podstawie regulacji dotyczących projektowania budżetu zawartych w ustawie o finansach publicznych, ustawie o dochodach jednostek samorządu terytorialnego, ustawie o podatkach i opłatach lokalnych, uchwał rady gminy, podjętych na podstawie tych ustaw oraz analizy kształtowania się sytuacji finansowej Gminy w ostatnich latach oraz przewidywanych tendencji rozwoju.

Zgodnie z obowiązującymi przepisami dla budżetów jednostek samorządu terytorialnego od 2014 roku zastosowane będą miały przepisy art. 243-244 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009r. o finansach publicznych. Zgodnie z nimi Gmina nie będzie mogła uchwalić budżetu, którego realizacja spowoduje, że w roku budżetowym i latach następnych relacja łącznej kwoty przeznaczonej na obsługę zadłużenia do dochodów ogółem budżetu przekroczy średnią arytmetyczną z ostatnich trzech lat relacji jej dochodów bieżących powiększonych o dochody ze sprzedaży majątku oraz pomniejszonych o wydatki bieżące, do dochodów ogółem budżetu. Nowy sposób limitowania zadłużenia oparty jest na saldzie operacyjnym powiększonym o dochody ze sprzedaży majątku.
W celu uzyskania wymaganych wskaźników Gmina Platerów przeprowadziła w roku bieżącym konsolidację zadłużenia. W grudniu 2013 roku, kredyty na kwotę 1.976.158złzostaną przepłacone środkami uzyskanymi z emisji obligacji komunalnych. Wykup obligacji rozłożony zostanie na serie w latach 2020-2024. W wyniku opisanej operacji finansowej rozchody budżetu we wszystkich latach prognozy pozostają na bezpiecznym poziomie, dostosowanym do możliwości finansowych Gminy Platerów. Konsekwencją konsolidacji zadłużenia ui emisji obligacji będzie spełnienie ustawowych wskaźników zadłużenia na poziomie 3,6% do roku 2018 i 3,5% w latach następnych.

Po wyjaśnieniach Skarbnik uwag do projektu uchwały nie wniesiono.


Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały Nr XXXIV/175/2013 w sprawie uchwalenia Wieloletnie Prognozy Finansowej na lata 2014-2024. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. „Za” uchwałą głosowało 14 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad.p.6


Skarbnik gminy p. Bożena Bartoszewska zapoznała radnych i sołtysów z projektem budżetu gminy na rok 2014.Wyjaśniła że zostały ustalone dochody budżetu gminy na rok 2014w łącznej kwocie 13.663.1112, z tego: bieżące w kwocie 13.627.912zł, b) majątkowe w kwocie: 35.200 zł.

Wydatki gminy ustalono w kwocie 13.275.492zł, z tego: a) wydatki bieżące w kwocie 13.067.662zł, b) wydatki majątkowe w kwocie: 207.830zł.

W projekcie budżetu ustalono nadwyżkę budżetu gminy w wysokości 387.620zł, która zostanie przeznaczona na spłatę otrzymanych pożyczek. Ustalono dodatkowo rozchody budżetu w kwocie 387.620zł z następującego tytułu: spłaty otrzymanych pożyczek w kwocie 387.620zł.

Ustalono limity zobowiązań do zaciągniętych  kredytów i pożyczek na sfinansowanie przejściowego deficytu budżetowego w kwocie 200 000 zł. Założono rezerwę ogólną w wysokości 93.787zł oraz rezerwę celową w wysokości 31.713zł, z tego na realizacje zadań z zakresu zarządzania kryzysowego w wysokości 31.713zł. Dodatkowo upoważniono Wójta do lokowania wolnych środków budżetowych na rachunkach bankowych w innych bankach niż bank prowadzący obsługę budżetu gminy. Upoważniono Wójta także do dokonywania zmian w planie wydatków w ramach działu na uposażenia i wynagrodzenia ze stosunku pracy i zmian w planie rocznych zadań inwestycyjnych bez możliwości wprowadzenia nowych czy rezygnacji z wykonania przyjętych zadań. Na koniec omówiono szczegółowo objaśnienia poszczególnych działów budżetowych w zakresie wydatków i dochodów budżetowych.


Do przedstawionych wyjaśnień nie wniesiono uwag. 


Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały Nr XXXIV/176/2013 w sprawie uchwalenia budżetu gminy Platerów na rok 2014. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. „Za” uchwałą głosowało 14 radnych. Uchwała została przyjęta jednogłośnie
Ad.p.7

Z projektem uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do opracowania i wdrożenia planu gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Platerów, zapoznał radnych wójt Gminy Platerów - Jerzy Garucki. Wyjaśnił, że plan gospodarki niskoemisyjnej jest dokumentem strategicznym, który koncentruje się na podniesieniu efektywności energetycznej, zwiększeniu wykorzystania odnawialnych źródeł energii oraz redukcji emisji gazów cieplarnianych. Istotą Planu jest zapewnienie korzyści ekonomicznych, społecznych i środowiskowych, zgodnie z zasadą zrównoważonego rozwoju, płynących z działań zmniejszających emisje gazów cieplarnianych, osiąganych m.in. poprzez wzrost innowacyjności i wdrożenie nowych technologii, zmniejszenie energochłonności, utworzenie nowych miejsc pracy, a w konsekwencji sprzyjających wzrostowi konkurencyjności gospodarki.
Plan gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Platerów pomoże w spełnieniu obowiązków nałożonych na jednostki sektora publicznego w zakresie efektywności energetycznej, określonych w ustawie z dnia 15 kwietnia 2011 r. o efektywności energetycznej (Dz. U. Nr 94, poz. 551 z późn. zm.). W ramach przygotowywania Planu zostanie wykonana inwentaryzacja zużycia energii i emisji gazów cieplarnianych z obszaru całej Gminy oraz zostaną przeanalizowane możliwości redukcji zużycia energii wraz z ekonomiczno- ekologiczną oceną efektywności działań. Dla wybranego wariantu działań zostanie opracowany ogólny harmonogram  realizacji i możliwe źródła finansowania. Ustalone zostaną zasady monitorowania i raportowania wyników prowadzonej polityki ekologiczno- energetycznej.
Warunkiem niezbędnym pozyskania środków pieniężnych jest posiadanie Planu gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Platerów. Brak Planu wyklucza możliwość ubiegania się o dofinansowanie na działania inwestycyjne i projekty miękkie. Wdrożenie Planu ułatwi adaptację Gminy do wymogów gospodarki niskoemisyjnej. Przedstawiony projekt uchwały wymagany jest jako załącznik do wniosku o dofinansowanie opracowania i wdrażania Planu ze środków NFOŚiGW. W związku z powyższym podjęcie przedstawionej uchwały należy uznać za celowe i zasadne.
Po wyjaśnieniach Wójta, głosy w sprawie zabrali:

p. Iwaniuk L. – radny z Hruszniewa, zaproponował, by w tytule uchwały wykreślić słowo  „i wdrożenie planu”. Uzasadnił swoją sugestie tym, ze w momencie podjęcia uchwały rada, nie wiedząc jakie będą ustalenia w Planie wyrazi zgodę na jego wdrożenie. Radny zauważył, że w Planie mogą znaleźć się zapisy, które nie będą korzystne dla mieszkańców. Zaproponował, by wykreślić ten zapis a po opracowaniu Planu na nowo podjąć uchwałę o jego wdrożeniu. Wyjaśnił przewodniczącemu obrad, ze swoje sugestie w sprawie projektu uchwały przedstawiła także na komisji
Wójt – wyjaśnił radnemu, że nie przyjęcie uchwały w proponowanej formie spowoduje, ze Gmina nie będzie mógł ubiegać się o dofinansowanie na opracowanie planu w postaci 85% dofinansowania. Dodatkowo wyjaśnił, że opracowany plan umożliwi gminie pozyskanie środków zewnętrznych na zadanie w nim ujęte. 

P. Iwaniuk l. – radny z Hruszniewa, poprosił przewodniczącego o potraktowanie jego sugestii jako wniosku formalnego, który dotyczy wykreślenia w tytułu uchwały słowa „i wdrożenia planu”.

Przewodniczący obrad przystąpił do głosowania nad wnioskiem formalnym radnego z Hruszniewa p. Iwaniuk l. 

W głosowaniu wzięło udział 14 radnych, „za” przyjęciem wniosku głosował 1 radny, przeciwko 6 radnych, 7 radnych wstrzymało się od głosu. Wniosek został odrzucony.

Innych propozycji nie wniesiono. Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały Nr XXXIV/177/2013 w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do opracowania i wdrożenia planu gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Platerów. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. „Za” uchwałą głosowało 10 radnych, 1 radny był „przeciwko”, 3 radnych „wstrzymało się” od głosu. Uchwała została przyjęta.

Ad.p.8
Z projektem uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2014 zapoznał radnych Wójt Gminy Platerów - Jerzy Garucki. Wyjaśnił, że Gminny Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2014, stanowi projekt realizacji zadań sformułowanych w ustawie z dnia 26 października 1982r. o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi oraz w ustawie z dnia 29 lipca 2005r., o przeciwdziałaniu narkomanii.

Podstawą formułowania celów szczegółowych, jak również form ich realizacji, w odniesieniu do alkoholizmu jest wieloletnie doświadczenie pracy Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, na terenie Gminy Platerów. Program na rok 2014 uwzględnia postępowanie profilaktyczne przeciwdziałające alkoholizmowi jak i narkomanii. 

W działaniach podejmowanych na rzecz wychowania w trzeźwości i przeciwdziałania narkomanii, organy gminy współdziałają z organizacjami społecznymi i stowarzyszeniami, których celem jest krzewienie trzeźwości i abstynencji od środków psychoaktywnych.
Dodatkowo Wójt wskazał, że jest pozytywna opinia Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w sprawie Programu.

Po wyjaśnieniach Wójta uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały Nr XXXIV/178/2013 w sprawie uchwalenia Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na terenie Gminy Platerów na rok 2014. w głosowaniu wzięło udział 14 radnych. „Za” uchwałą głosowało 14 radnych. Uchwala została przyjęta jednogłośnie.
Ad.p.9
Dyskusja na temat w jaki sposób wynagradzać sołtysów Gminy Platerów?.
P. Lewczuk A. – radny z Hruszewa, poinformował wszystkich, ze kwestia wynagradzania sołtysów była niejednokrotnie poruszana na komisjach RG. Coraz więcej obowiązków spoczywa na Sołtysach, zwłaszcza przy realizacji corocznego funduszu sołeckiego, z którym także wiążą się dodatkowe koszty. P. Lewczuk A. zaproponował by radni jak i sołtysi zastanowili się nad formą ich wynagradzania, która będzie dla nich korzystna.

p. Kazun D. – radny z Platerowa, zauważył, że inkaso jest formą nie dla wszystkich korzystną, zwłaszcza na sołectwach kolonijnych bądź w małych sołectwach.
Wójt – zaproponował sołtysom dodatkowo roznoszenie upomnień za odpowiednim wynagrodzeniem.
p. Szaniawski M. – radny z Platerowa, dodał, że jego zdaniem najbardziej sprawiedliwym ustaleniem było by podniesienie diety sołtysom do kwoty 100zł

p. Warczyk I. – radna z Ruskowa, zaproponowała, by ustalić procent dochodu od roznoszonych nakazów podatkowych.

p. Lauferska M. – sołtys z Ostromęczyna Kol., zauważyła, że dobrym rozwiązaniem było by podniesienie diety sołtysom.

p. Kaniewski S. – sołtys z Puczyce, przychylił się do propozycji radnej z Ruskowa, czyli procentowego dochodu od roznoszonych nakazów podatkowych.

p. Chwedorczuk I. – sołtys z Kamianki, dodała, że funkcja sołtysa jest funkcją społeczną, niemniej jednak w jej przekonaniu podniesienie diety było by najbardziej sprawiedliwe. Dodatkowo każdy zainteresowany sołtys roznoszeniem upomnień, będzie mógł w taki sposób dorobić do diety.
Innych propozycji nie wniesiono.

Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie sołtysów propozycje, które zaproponowano podczas dyskusji.

1. „Za” podniesieniem wysokości diety do 100 zł - głosowało 13 sołtysów

2. za ustaleniem procentowego dochodu od roznoszonych nakazów podatkowych – głosowało 3 sołtysów

3. za podniesieniem diety oraz za dodatkiem od roznoszonych upomnień – głosowało 3 sołtysów

P. Lewczuk A – radny z Hruszewa, zaproponował, by na obradach kolejnej komisji wprowadzić kwestie podwyżki diet sołtysom.
Ad.p.10

Sprawozdanie z realizacji uchwał podjętych w dniu 22 listopada 2013r. na XXXIII zwyczajnej sesji Rady Gminy przedstawił Wójt Gminy p. Jerzy Garucki (materiał stanowi załącznik do protokółu).

Ad.p.12

Przewodniczący obrad poinformował radnych, że na dzień 30 grudnia br. planowana jest sesja Rady Gminy, poprzedzona posiedzeniami komisji które odbędą się w dniu 22 grudnia br.

Przewodniczący obrad na koniec złożył wszystkim obecnym życzenia, życząc zdrowia i tego by trwali w czynieniu dobra dla gminy i swoich mieszkańców. 

Także życzenia w imieniu własnym i rady powiatu złożył radny rady powiatu p. Szymaniuk M. – życząc zdrowia, szczęścia, pomyślności dobrej współpracy pomiędzy Gmina Platerów a Starostwem.


Do wyłożonego protokółu z poprzedniego posiedzenia sesji uwag nie wniesiono. Przewodniczący obrad podziękował za przybycie na obrady sesji. Obrady XXXIV zwyczajnej sesji Rady Gminy w Platerowie zamknięto o godz. 1300.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała                                     




               Przewodniczący RG

E. Trocewicz
Dariusz Kazun
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