WÓJT GMINY PLATERÓW
Ogłasza nabór kandydatów na Rachmistrzów Spisowych do przeprowadzenia Narodowego Spisu Powszechnego Ludności i Mieszkań 2011

który zgodnie z zasadami ustawy z dnia 4 marca 2010 roku o Narodowym Spisie Powszechnym Ludności i Mieszkań w 2011 roku (Dz.U. Nr 47, poz. 277) przeprowadzony zostanie na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej w dniach od 1 kwietnia do 30 czerwca 2011 roku.
I. Kandydatem na Rachmistrza spisowego może zostać osoba, która:

- ma ukończone 18 lat i posiada co najmniej średnie wykształcenie 

- jest osobą godną zaufania, korzysta z pełni praw publicznych, jest niekarana za przestępstwo popełnione umyślnie ( w tym przestępstwa skarbowe );

- jest sprawna fizycznie, posiada umiejętności interpersonalne w postaci łatwego nawiązywania kontaktów, a także umie radzić sobie w sytuacjach konfliktowych;

- posiada umiejętność organizacji pracy własnej;

- posiada zdolność obsługi komputera i korzystania z systemu GPS oraz stosowania map cyfrowych;

- jest mieszkańcem gminy Platerów.

II. Harmonogram zadań kandydatów na rachmistrzów:

- w dniach od 5 stycznia do 25 lutego 2011r. – odbycie szkolenia organizowanego przez GUS zakończonego egzaminem;
- w dniach od 1 do 17 marca 2011r. – odbycie obchodu przedspisowego;
- w dniach 6-7 kwietnia 2011r. – udział w odprawie przedspisowej;

- w dniach od 8 kwietnia do 30 czerwca 2011r. – dokonanie spisu;

- w lipcu 2011r. rozliczenie finansowe z rachmistrzem.

INFORMACJA!


Nabór kandydatów na rachmistrzów spisowych ogłoszony przez Wójta Gminy Platerów jest pierwszym etapem naboru. Osoby wybrane w pierwszym etapie zobligowane są do wzięcia udziału w szkoleniu z zakresu metodologii i organizacji spisu oraz w warsztatach nt. posługiwania się terminalem i zainstalowanymi na nich aplikacjami. Kandydat, który nie wziął udziału w całości szkolenia, nie może przystąpić do egzaminu kończącego szkolenie. Drugim etapem naboru jest powołanie rachmistrzów przez Dyrektora urzędu statystycznego na wniosek Gminnego Komisarza Spisowego po uzyskaniu pozytywnej oceny z egzaminu kończącego szkolenie oraz po złożeniu pisemnego przyrzeczenia o treści określonej w art. 12 ustawy o statystyce publicznej.
III. Termin składania ofert:  do dnia 16 grudnia 2010r. do godz. 15.30 ( liczy się data wpływu wniosku do Urzędu ).
IV. Wymagane dokumenty:

1. Załącznik Nr 1 - życiorys (CV),

2. Załącznik Nr 2 - dokument poświadczający wykształcenie,

3. Załącznik Nr 3 - kserokopia dowodu osobistego,

4. Załącznik Nr 4 - oświadczenie o korzystaniu z pełni praw publicznych,
5. Załącznik Nr 5 - oświadczenie o niekaralności za przestępstwa popełnione umyślnie ( w tym przestępstwa skarbowe),
6. Załącznik Nr 6 - oświadczenie o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą o ochronie danych osobowych.


Załączniki o których mowa w pkt. 4, 5 i 6 są dostępne na stronie Biuletynu informacji Publicznej Urzędu Gminy Platerów www.platerow.e-bip.pl ( urzędowa tablica ogłoszeń  Narodowy Spis Powszechny Ludności i Mieszkań 2011 ), stronie internetowej Urzędu Gminy Platerów – www.platerow.com.pl (zakładka po lewej stronie NSPLiM 2011)  lub osobiście w Urzędzie Gminy Platerów pokój nr 15.
V. Miejsce składania ofert:

Urząd Gminy Platerów

ul. 3 Maja 5

08-210 Platerów

Pokój nr 15
Tel. (83) 357 84 47
wymagane dokumenty należy składać osobiście w formie pisemnej w zaklejonej kopercie opatrzonej imieniem i nazwiskiem kandydata oraz dopiskiem „ Dotyczy naboru na rachmistrza spisowego” lub przesłać pocztą ( liczy się data wpływu wniosku do Urzędu ).
z dopiskiem „ Dotyczy naboru na rachmistrza spisowego”
Oferty, które wpłyną do Urzędu Gminy po wyznaczonym terminie lub będą niekompletne, nie zostaną rozpatrzone.

Informacja o wyniku naboru zostanie umieszczona w dniu 17 grudnia 2010r. na podanych wyżej stronach internetowych oraz na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy w Platerowie.  
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